



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ, МІЖНАРОДНОГО ТА МІЖРЕГІОНАЛЬНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА

Протокол

м. Суми

26 січня 2016 року, 09:00

Присутні 5 депутатів із 8 обраних.

Присутні депутати: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Луговий В.В., Стрельченко О.Ю.

Відсутні депутати: Бояринцев О.А., Остапенко О.М., Приходько К.С.

Запрошені на засідання постійної комісії:

- Марченко О.О. – перший заступник голови облдержадміністрації;
Сітак О.М. – директор Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації;
Батраченко О.Г. – директор Департаменту фінансів облдержадміністрації.

У засіданні постійної комісії беруть участь:

- Павлова В.В. – начальник відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;
Мохоньок Н.Д. – заступник начальника відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;
Мезенцева О.П. – начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради;
Биковець І.М. – заступник начальника відділу фінансово-господарського забезпечення – головний бухгалтер виконавчого апарату обласної ради

Головувала на засіданні постійної комісії обласної ради Сердюк О.Б. – голова ПК з питань бюджету...

Порядок денний:

1. Про додаткове виділення коштів обласній раді в сумі 115 тис. грн. на заміну люмінесцентних ламп та ламп розжарювання на світлодіодні лампи та світильники.

2. Про доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік» (від 13.01.2016 та 20.01.2016).

3. Проект рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2016 рік» (нова редакція від 13.01.2016).

4. Проект рішення «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо повернення спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість сільськогосподарських товаровиробників, який діяв у 2015 році».

1. Про додаткове виділення коштів обласній раді в сумі 115 тис. грн. на заміну люмінесцентних ламп та ламп розжарювання на світлодіодні лампи та світильники.

Слухали: Биковець І.М. – заступника начальника відділу фінансово-господарського забезпечення – головного бухгалтера виконавчого апарату обласної ради про обсяги сплачених штрафних санкцій за понаднормове споживання електроенергії в адмінбудинку в ранкові та вечірні години та розраховані показники енергоефективності при заміні люмінесцентних ламп і ламп розжарювання на світлодіодні.

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Головка Т.І., Стрельченко О.Ю.

Вирішили: рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації передбачити в проекті рішення «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік» кошти на заміну люмінесцентних ламп та ламп розжарювання на світлодіодні лампи та світильники за рахунок зменшення обсягу резервного фонду обласного бюджету.

Голосували:

«за»	- 5
«проти»	- 0
«утримались»	- 0

2. Про доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік» (від 13.01.2016 та 20.01.2016).

Слухали: Батраченко О.Г. – директора Департаменту фінансів облдержадміністрації – про доповнення до проекту рішення, розглянутого комісією 12 січня 2016 року.

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Луговий В.В., Стрельченко О.Ю., Марченко О.О.

Марченко О.О. доповнив доповідь Батраченко О.Г. щодо ситуації, яка склалась на сьогодні з фінансування закладів профтехосвіти в області.

Проінформував, що обласною державною адміністрацією направлені запити Кабінету Міністрів України та профільним міністерствам з пропозицією повернення фінансування цих закладів за рахунок субвенції з державного бюджету. Марченко О.О. зауважив, що незважаючи на недостатність фінансового ресурсу місцевих бюджетів, місцеві органи влади повинні неухильно забезпечити виконання статті 27 Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» в частині утримання закладів профтехосвіти з обласного та міських (міст обласного значення) бюджетів, передбачивши видатки хоча б на січень-березень 2016 року і вже за підсумками січня-лютого обласною державною адміністрацією та міськими (міст обласного значення) радами буде проведений моніторинг фінансового забезпечення зазначених закладів та в разі необхідності внесені пропозиції Кабінету Міністрів України, профільним міністерствам щодо змін до бюджетного законодавства.

Сердюк О.Б. запропонувала провести ретельний аналіз стану забезпеченості закладів профтехосвіти фінансуванням та можливостей місцевих бюджетів у частині їх подальшого утримання.

Березін М.Я. запропонував доопрацювати питання фінансування профтехосвітніх закладів області за підсумками січня-лютого 2016 року та надати пропозиції щодо шляхів вирішення.

Стрельченко О.Ю. запитав у доповідача щодо принципів розподілу коштів на стимулюючі надбавки для працівників обласних бюджетних закладів, а саме на рівномірність їх розподілу по установах управління молоді та спорту облдержадміністрації.

Батраченко О.Г. відповіла, що кошти були розподілені відповідно до пропозицій головних розпорядників коштів виходячи із кількості працівників та їх посадових окладів по кожному закладу, що фінансується за рахунок власного ресурсу обласного бюджету. Щодо розподілу цих коштів по управлінню молоді та спорту Батраченко О.Г. відповіла, що розподіл в межах головного розпорядника проводився безпосередньо управлінням молоді та спорту.

Березін М.Я. запропонував звернутись до облдержадміністрації з пропозицією опрацювати питання завершення ремонтних робіт обласного фіздиспансеру, а саме на закінчення ремонту покрівлі та вікон. За розрахунками закладу потреба в коштах на провадження цих робіт складає 1,1 млн. грн.

Батраченко О.Г. довела до відома депутатів, що відповідно до рішення постійної комісії обласної ради з питань сільських територій, соціального захисту населення, переміщених осіб, учасників АТО та членів їх сімей, охорони здоров'я, материнства та дитинства від 21 січня 2016 року рекомендовано облдержадміністрації передбачити додаткові кошти в обласному бюджеті Буринському району на придбання ліків та медикаментів для боротьби із захворюванням на ГРВІ та грипом у сумі 300 тис. грн. та управлінню охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації на створення бригади екстреної медичної допомоги в с. Юнаківка Сумського району (за умови забезпечення Сумським районом цієї бригади автомобілем швидкої медичної допомоги) у сумі 523 тис. гривень. Доповідач запропонувала

розглянути пропозиції профільної комісії та при їх підтримці запропонувала вирішити ці питання за рахунок зменшення обсягу резервного фонду обласного бюджету.

Марченко О.О. запропонував з метою уникнення нецільового використання бюджетних коштів внести технічну правку в назву об'єкта «Реконструкція гаража на 26 санітарних автомобілів комунального закладу Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» (з виготовленням проектно-кошторисної документації)», а саме виключити слова «(з виготовленням проектно-кошторисної документації)».

Сердюк О.Б. зауважила, що в 2015 році закінчилась дія 15 обласних програм і запропонувала надати доручення облдержадміністрації проаналізувати ефективність і результати їх виконання та, в разі потреби, розробити нові цільові програми та внести пропозиції щодо забезпечення їх фінансуванням при розгляді змін до обласного бюджету на 2016 рік.

Вирішили:

1. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації передбачити за рахунок зменшення обсягу резервного фонду видатки по головних розпорядниках коштів обласного бюджету:

управлінню охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації на створення бригади екстреної медичної допомоги в с. Юнаківка Сумського району (за умови забезпечення Сумським районом цієї бригади автомобілем швидкої медичної допомоги) – 523 тис. грн.;

Департаменту фінансів Сумської обласної державної адміністрації для передачі іншої субвенції районному бюджету Буринського району на придбання ліків та медикаментів для боротьби із захворюванням на ГРВІ та грипом – 300 тис. грн.;

Сумській обласній раді на заміну люмінесцентних ламп та ламп розжарювання на світлодіодні лампи та світильники – 115 тис. гривень.

2. Погодити технічну правку в назві об'єкта «Реконструкція гаража на 26 санітарних автомобілів комунального закладу Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» (з виготовленням проектно-кошторисної документації)» викласти в новій редакції, а саме: «Реконструкція гаража на 26 санітарних автомобілів комунального закладу Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».

3. Погодити доповнення до проекту рішення «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік» з урахуванням пропозицій комісії, запропонованої правки в назві об'єкта та рекомендувати внести їх на розгляд сесії обласної ради.

4. Рекомендувати Сумській обласній державній адміністрації:

4.1. Провести моніторинг фінансового забезпечення професійно-технічних навчальних закладів області за підсумками січня-лютого 2016 року та в разі необхідності звернутись до Кабінету Міністрів України, профільних

міністерств з пропозицією щодо вирішення питання забезпечення зазначених закладів достатнім обсягом фінансування.

4.2. Забезпечити рівномірний розподіл стимулюючих надбавок по установах та закладах управління молоді та спорту облдержадміністрації.

4.3. Опрацювати питання виділення додаткових коштів у сумі 1,1 млн. грн. на закінчення ремонту КУ СОР «Сумський обласний клінічний лікарсько-фізкультурний диспансер» та, в разі необхідності, внести його на розгляд профільної комісії обласної ради.

4.4. Проаналізувати ефективність і результати виконання обласних цільових програм, дія яких закінчилась у 2015 році, та, в разі потреби, розробити нові програми; внести пропозиції щодо забезпечення їх фінансуванням при розгляді змін до обласного бюджету на 2016 рік.

Голосували: «за» - 5
«проти» - 0
«утримались» - 0

3. Проект рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2016 рік» (нова редакція від 13.01.2016).

Слухали: Сітака О.М. – директора Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації – про зміни, які пропонується внести до програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2016 рік в новій редакції проекту рішення від 13.01.2016.

В обговоренні взяли участь: Сердюк О.Б., Березін М.Я., Головка Т.І., Луговий В.В., Остапенко О.М., Стрельченко О.Ю.

Сітак О.М. запропонував з метою уникнення нецільового використання бюджетних коштів зробити технічну правку в проекті рішення і в назві об'єкта «Реконструкція гаража на 26 санітарних автомобілів комунального закладу Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» (з виготовленням проектно-кошторисної документації)» виключити слова «(з виготовленням проектно-кошторисної документації)».

Вирішили:

1. Погодити технічну правку в додатку 3 до проекту рішення, а саме назву об'єкта «Реконструкція гаража на 26 санітарних автомобілів комунального закладу Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» (з виготовленням проектно-кошторисної документації)» викласти в новій редакції: «Реконструкція гаража на 26 санітарних автомобілів комунального закладу Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф».

2. Погодити проект рішення «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2016 рік» в новій редакції від 13.01.2016 з урахуванням технічної правки в назві об'єкту та рекомендувати внести його на розгляд сесії обласної ради.

Голосували: «за» - 5
«проти» - 0
«утримались» - 0

4. Проект рішення «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо повернення спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість сільськогосподарських товаровиробників, який діяв у 2015 році».

Слухали: Сердюк О.Б. – голову постійної комісії обласної ради з питань бюджету... – про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України про необхідність повернення спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість сільськогосподарських товаровиробників, який діяв у 2015 році.

Вирішили: погодити проект рішення «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо повернення спеціального режиму оподаткування податком на додану вартість сільськогосподарських товаровиробників, який діяв у 2015 році» та рекомендувати внести його на розгляд сесії обласної ради.

Голосували: «за» - 5
«проти» - 0
«утримались» - 0

Голова

Секретар



О.Б.Сердюк

О.Ю.Стрельченко